

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**COMUNA FRATA**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 26 septembrie 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.194 din 18.09.2024 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN-MIRON primarul comunei Frata ,BARA TEODOR – director de scoala si MOLDOVAN DUMITRU – compartiment contabilitate.

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara de "indata" din data de 19.09. 2024 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară de "indata" din data de 19.09. 2024, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul TRIF TRAIAN ADRIAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

**O R D I N E I D E Z I**

1. Analiza modului de pregătire a începerii anului școlar , asigurarea condițiilor materiale necesități pentru menținerea în stare de funcționare a instituțiilor școlare .
2. Validarea Dispoziției primarului nr. 191/29 august 2024 ,de către Consiliul Local Frata privind rectificarea bugetului local pe trim.III , pentru finantarea proiectelor din fonduri nerambursabile- PNRR,cu suma de 1.368.500 lei
3. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a comunei Frata
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. III 2024
5. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

Domnul Bara Teodor – director scolar prezintă analiza de pregatire a inceperii anului scolar si asigurarea materialelor pentru mentinerea in stare de functionare a institutiilor scolare. Ne mai fiind intrebari ,domnul Moldovand Dumitru – contabil inaintea spre validare dispozitia primarului nr.191/29 august 2024 privind rectificarea bugetului local pe trim. III, pentru finantarea proiectelor din fonduri nerambursabile – PNRR , cu suma de 1.368,500

În continuare domnul președinte de ședință prezintă si supune spre proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a comunei Frata

**HOTĂRÂREA CU NR. 27**

Se prezinta in continuare proiectul de hotărâre privind actualizarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. III 2024

**HOTĂRÂREA CU NR. 28**

**DIVERSE.**

Ne fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

**PREȘEDINTE**

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE  
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

**COROIAN DORIN**

**LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA**